Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

An den Grossen Rat | 25.5164.02

PD, STK/P255164
Basel, 18. Juni 2025

Regierungsratsbeschluss vom 17. Juni 2025

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Zeitungs-Abo einspa-
ren beim Kanton»

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

«Basel-Stadt sagt ja immer, dass man sparen soll an den Mitteln der Natur, dass man nicht so viel
Papier verbrauchen soll und dass die Digitalisierung wichtig sei. Dennoch hat der Kanton sehr viele
Abos bei Basler Zeitung, BZ Basel, Blick und NZZ abgeschlossen.

1. Wieviele Zeitungs-Abo auf Papier haben die einzelnen Departemente? Bitte nach jedem Departe-
ment gesondert aufschliisseln. Danke.

2. Wieviele digitale Abos hat der Kanton Baset-Stadt? Bitte nach jedem Departement gesondert auf-
schlisseln. Danke.

Eric Weber»

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Die Departemente verfiigen tber die fur ihre Arbeit notwendigen Zugriffe auf die relevanten Medien.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

e E- Avpps Azet

Dr. Conradin Cramer Barbara Schipbach-Guggenbdihl
Regierungsprasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 20. Juni 2025.



